



12家企业携2000多个岗位直奔陕西 组团开启跨省“抢人”模式

本报讯(记者赵碧莹)招工就要抢在前。为助力企业复工复产,实现温岭经济社会发展“开门好、开门红、开门稳”,2月6日,当人们还沉浸过年的气氛中时,温岭跨省“驻点招工”队伍已经抢先奔跑,集合了包括利欧浙泵、森林包装等在内的12家企业,带着“专车”直奔陕西省商洛市,开启“抢人”之旅。

“温岭有着坚实的制造业基础,需要大量的人才和产业工人。这次我们共推出了2000多个岗位,涉及机械制造、渔业生产等多个行业。”今年是温岭跨省招工的第六年,也是赴商洛市招工的第三年。温岭市人力资源和社会保障局副局长张帆告诉记者:“前期,我们已经在商洛市商南县、丹凤县等10个地区开展云招聘活动推广,广泛宣传温岭先进制造业特色、企业用工需求信息及稳岗惠民政策。到了当地

后,我们组织专场招聘会等活动,积极开拓招工渠道。”

作为劳务输出大市,商洛市和温岭在劳务协作上一直有着密切往来,尤其是商南县,有七八千人在温岭务工。近年来,温商两地更是签订了劳务合作框架协议,共建以温丹协作工作站为代表的的合作平台,形成了互帮互助、共同发展的良好态势。

“这是我们第一年参加跨省招工。”浙江碧洋优鲜食品股份有限公司人事主管郑晓砚对此充满了期待,“我们企业主要从事海产品加工,今年刚刚取得欧盟出口认证,目前出口订单排得非常满,急需工人赶制,尚缺两三百人。往年招工我们一般是在本地或者线上进行,比较有局限性。这次跨省招工可以说是一场及时雨,政府出面搭平台,让我们能少走很多弯路。”

宣传片、宣传册……浙江宇

嘉新能源科技股份有限公司人事行政部高云龙为此次“抢人”大战,做好了准备。

“之前我们参加过政府组织的去江西的跨省招工队伍,效果非常好,所以这次我们第一时间报了名。”高云龙告诉记者,宇嘉新能源主要生产电动车减速器,今年和爱玛、绿驹、绿佳等整车品牌都签署了合作协议,如今订单已经排到了7月份。“现在工人还缺150人左右,主要涉及装配工、车床操作工等工种。”

高云龙对这次跨省招工很有信心。“我们特地做过背调,在‘抢人’上,我们是比较有优势的。一方面是因为温岭制造业发达,就业率高;另一方面在薪酬上,比如机械加工岗位,商洛当地月薪在8000元左右,我们能达到1.2万元左右,相信这点能够吸引他们。”

为了更好地将温岭推介给当

地务工人员,温岭还建立了“驻点招工推介官”团队,邀请当地的乡镇干部、协作工作站工作人员以及温岭企业老员工等担任“招聘专员”,希望通过这样一支团队“就业推介”“以老带新”,带动更多的老乡来温就业,进一步推动两地劳务协作,实现优势互补、资源共享、共同发展。

“除了跨省招工,今年我们还依托‘重点群体就业帮扶’平台和台州就业招聘网等,做好人岗匹配、岗位推荐,累计帮助企业发布岗位1000余个。”张帆说,“接下来,我们将在市镇两级联动举办招聘会。市级层面结合企业用工需求和求职者意愿,重点开展‘春风送岗 沪里就业’招聘活动;镇(街道)则是立足辖区产业特色和就近就地地域优势,在工业园区、中心广场等人员密集区域开展公益性招聘活动。”

台州市新春第一会召开 高质量发展建设共同富裕先行市 聚力实施三大牵引性抓手攻坚年活动

(上接第一版)

会议强调,产业平台、城市建设、综合交通是承载台州发展的主阵地、主引擎、主支撑,三大牵引性抓手对准了增量政策的发力靶向,蕴含着竞逐区域发展的提升空间,是带动台州发展稳进向好的有效举措。要将深入实施三大牵引性抓手攻坚年活动作为落实省委“新春第一会”的务实行动,切实增强工作紧迫感使命感责任感,聚焦重点、聚力关键,明确责任、明确时限,分层分级分类推进,带动全局发展形成提档加速之势。要全力攻坚产业平台提能升级,强化产业平台招商主阵地作用,加大招大引强、招才引智、招研引科力度,推动产业项目扩容;突出抓好企业技改,深化“亩均论英雄”改革,升级贸易功能,做大企业规模,推动产业提质增效;围绕因地制宜发展新质生产力,进一步推进产业链创新链深度融合,推动产业创新提档。要全力攻坚城市建设提质焕新,集中破解一批历史难题,精细化提升市容市貌,加强地下管网改造,下定决心修复城市“疮疤”;不断优化空间规划布局,大力实施城市有机更新,以“微改造、精提升”理念推进城市管理治理工作;进一步做精公共空间、做优公共服务,用心打造一批对外展示城市形象的“品质窗口”。要全力攻坚综合交通提级扩容,外强“大通道”、畅通“内循环”,持续完善综合运输骨干通道;以国家物流枢纽布局承载城市建设为依托,提升港口能级,强化多式联运,优化物流体系;围绕“文旅+交通”,加快打造“快进慢游、沉浸体验”的游运网络。全市广大党员干部要坚决铸牢政治忠诚,大力弘扬“六干”作风,敢于抓好“难而正确的事”,不断营造群众有感、企业有得、干部有为的一流营商环境。

会议要求,要自觉提高站位,把三大牵引性抓手作为贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求的关键落点,作为优化区域生产力布局、推动高质量发展的战略路径,作为提升台州发展显示度、辨识度、贡献度的重要举措,努力形成更多突破性进展、标志性成果。要谋定而动、系统攻坚,以谋划项目的思维、推动项目的方略、验收项目的举措推进工作,抓紧梳理形成目标清单、任务清单、责任清单、进度清单,构建起职责清晰、环环相扣、一抓到底的全流程工作闭环。要加快形成“上下联动、条块抓统”工作格局,迭代完善“项目化、专班干、例会推、清单制、联动考”统筹机制,营造比学赶超、大干快干的良好氛围。要坚持“抢机遇、抓项目、优环境、助企业、强保障、惠民生”,以“开局就要奔跑、起步就要跃进”的拼搏姿态,坚定信心、抢抓主动,全力以赴实现“开门红”。

坞根人大代表联络中心站: 民意直通车,用“响应速度” 提升“幸福指数”

(上接第一版)

“以往的民情民意处理中存在群众需求杂、涉及线办多、信息传递乱、处置速度慢等问题,联络站接收后,往往无法快速找到对应的部门予以落实。”坞根镇人大干事李欣鸿介绍,“无差别受理中心”作为民情民意的“集散地”,借助坞根镇综合信息指挥室的力量,通过专人受理、精准分派,确保每一份民情民意都能准确送达相关线办、村居和机关同志。综合信息指挥室共配备33名队员,这些队员不仅具备快速响应的能力,还拥有现场办理的专业技能。“收到民情民意后,依托综合信息指挥室的合成作战能力,我们能统筹调度包括派出所、交警中队、司法所在内的多部门综合队伍。”目前,综合信息指挥室已建立起高效的指令响应体系,简单的事项可以在3分钟内完成签收,20

分钟内抵达现场,并在6小时内提供反馈,形成了“事事有回音”的落实闭环。

指间督办 让“民意”变“满意”

此外,坞根镇人大还充分发挥监督职能,对项目实施过程进行实时跟踪监督,通过基层单元手机端随时查看流程进度和各线办办理情况,并对停滞的民情民意进行催办提醒,进一步加大对办理过程的监督力度。

据统计,坞根镇共处置475条民情民意,平均办理时间较以往缩短了50%以上,办结率达100%,满意率达98.31%,真正实现了小事快办、服务直达、群众满意的目标。下一步,坞根镇人大将继续深化探索与实践,不断完善和创新工作机制与方法手段,倾听民声、服务民生,用“响应速度”提升群众的“幸福指数”。

市政协经济界一组: 深耕界别特色 探索履职新路径

(上接第一版)

建强委员工作室 汇智聚力促发展

深入学习省政协常委会工作报告;部署市两会召开前提案工作;分享委员们近期的读书感悟……日前,在位于浙江甬岭数控刀具有限公司的委员工作室里,一场学习考察活动正在开展。

近年来,市政协经济界一组一直在探索如何有效履职,界别委员工作室正是其中的重要一环。

经济界一组委员工作室自6年前成立以来,秉持着“倾听民声、反映民意、服务民生”的宗旨,今年还提炼出“读书有方向、调研有目标、协商有价值、建言有质量、服务有成效”的工作标准,有效发挥作用,真正成为学习交流的园地、联系群众的桥梁、社情民意的窗口、协商民主的渠道、汇智聚力的平台。

“依托委员工作室,我们模

拟履职活动,围绕提案讨论、社情民意分析,开展工作例会、企业家沙龙、学习宣讲活动,推进履职常态化、实效化。”经济界一组委员工作室牵头人之一、市政协委员范凡说。

高频次、多层次的学习考察活动正是市政协经济界一组工作的一个闪光点。界别活动越活跃,界别归属感就越强,委员们越能找到履职动力,形成更高质量的履职成果。

“以委员工作室阵地为支撑,我们设立履职党小组,制定党小组会议(学习)制度、党员联系服务群众制度等,以党小组为单位推动委员服务精准化。同时,积极打造‘亲清有为企航未来’党建品牌,以‘助百村、帮百企、联千户’主题行动为抓手,通过常态化、多样化活动,助力企业把握机遇、应对挑战。并且持续推进党建+履职融合赋能,使委员工作室成为民意汇聚的‘直通车’,为推动我市经济社会高质量发展贡献力量。”刘文君说。

“党员送岗直通车”助力复工复产

架起“企业到站招工、员工出闸返岗”的供需桥梁。

活动当天,党员志愿者们早早在出站口布置好了服务摊位。整齐摆放的招聘信息展板、详尽的就业政策手册以及岗位宣传单吸引了返岗务工人员的目光。这些招聘信息涵盖了泽国镇多家企业的普工、技术员、管理

就业促就业,助力本地经济发展,让更多人实现就业梦想,也让企业获得发展动力。”新河镇相关负责人表示。

此次新春招聘会不仅为求职者和企业搭建了高效的沟通平台,也为新的一年就业市场的稳定发展开了个好头。下阶段,新河

镇将继续以“让广大群众和各类企业主体享受到方便、高效的就业服务”为宗旨,开展好各类招聘活动,为企业和求职者牵线搭桥,促进供需双方精准有效对接,助力企业招贤纳才,帮助求职者实现高质量充分就业。

除了提供就业服务外,党员

新春送岗 乐业石桥

人来人往。各企业展位前,求职者们仔细浏览招聘信息,与企业招聘人员面对面交流,详细了解岗位要求、薪资待遇等情况。刚刚大学毕业的杨雨瑶表示:“我想找一份离家近的工作,工资可以不用太高。我比较恋家,不想去太远的地方。家乡也有很多发展机会,而且生活方便。”像杨雨瑶这样选择回乡就业的年轻人不在少数,他们希望通过本地就业实现个人价值,同时兼顾家庭生活。

上午9时30分,招聘会现场

为确保招聘会取得实效,石桥头镇提前谋划,精心组织,通过线上线下多种渠道广泛宣传。招聘会现场,党员志愿者和青年志愿者们积极发挥作用,引导应聘者有序入场,耐心解答应聘流程,确保招聘会秩序井然。

浙江爱马斯智能装备股份有限公司招聘负责人陈颖对此次招聘会赞不绝口:“帮助很大,春节期间是企业用工的高峰期,镇政府举办的招聘会非常及时,帮助我们解决了用工难题。”她介

绍,公司今年计划扩大生产规模,急需十多名员工,此次招聘会为公司搭建了高效的招聘平台。

就业是民生之本,也是经济发展的“晴雨表”。石桥头镇发展服务办公室主要负责人陈祥表示:“我们举办此次招聘会,旨在进一步优化就业服务,强化政策落实,全力保障企业用工需求,促进劳动者高质量充分就业,为实现全年经济社会发展目标任务开好局、起好步。”

★注销公告★

●温岭太平三星社区卫生服务站经理理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。

清算组电话:13605866118。

温岭市横峰金果果幼儿园

2025年2月10日

●温岭市泽国宝宝快乐幼儿园经理理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。

清算组电话:13336785093。

温岭太平三星社区卫生服务站

2025年2月10日

权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。

清算组电话:13586284862。

温岭市泽国宝宝快乐幼儿园

2025年2月10日

★遗失启事★

中岭建设集团有限公司遗失法人章一枚,声明作废。